

15岁女孩跪地30分钟 为车祸伤者当靠枕

重庆涪陵两车相撞6人受伤 公交车乘客伸出援手

4日下午3点40分左右,重庆涪陵区S103省道北拱火车站路段,发生了一起两车相撞的事故。车祸发生后,路过的公交车司机立即停车帮忙,车上的乘客也自发参与救援,其中一名卫校的女生更是用身体为伤者当起了靠枕,引来大家点赞。



牟玉婷跪在公交车地板上,用自己的身体给伤者当靠枕。

两车相撞,公交司机停车帮忙

“当时我正好开车路过,虽然没有看见两车是怎么撞到一起的,但是从撞击现场正在升腾的烟尘判断,车祸是刚刚发生的。”11日,驾驶116路公交车的司机蒋绍权为我们介绍了当时的情况,两辆事故车

停在路边,都有不同程度的损伤。

但更让人揪心的是,两车相撞后汽油洒了一地,油污向着马路中间蔓延,车身下方已经开始冒出青烟……

“这么热的天,最怕的就是撞击后起

火,情况相当危险。”蒋绍权没多做考虑,立即把公交车靠边停下,提起车内的两个灭火器就冲了过去。

合力将伤者抬上公交车

靠近事故车后,蒋绍权才发现自己的判断并没有错——事故车冒出浓烟的地方正是撞击点,那里温度相当高,如果不用灭火器迅速处理,一旦生出明火,两辆事故车内的6名伤者就非常危险。

于是,蒋绍权立即用灭火器将冒烟的部位完全控制住。确认危险基本消除后,

他才开始分别拨打119、120和110。帮他一同报警的,还有116路公交车上的一位乘客唐四兵。他曾经也是一名公交车司机,见蒋绍权下车帮忙救险,也跟了过来。蒋绍权与唐四兵确认了两辆车中的6名伤者:下行方向车里三男两女共5人受伤,上行方向车里只有1名受伤的男司机。在等

待救援人员到达前,蒋、唐二人合力将其中5个伤者救出,抬上开着空调的116路公交车,只有在下行方向后排座、伤及头部的一位重伤者不敢轻举妄动。

一对一照顾伤者

蒋绍权没有想到,他的一举一动也打动了车上的4位十五六岁的学生:涪陵十七中的廖迎迎、重庆市医药卫生学校的牟玉婷、涪陵一中冉雨琪、胡磊。他们是涪陵龙桥中学的初中校友,当天约在一起,准备到冉雨琪家玩。

见蒋绍权、唐四兵一趟一趟地将伤者

抬上车厢,4位同学也加入了救援的队伍。其中,牟玉婷所学的护理知识正好派上了用场。

他们先将5位伤者一一在车厢内安排妥当:有两人伤情不算严重,就坐在车厢靠后一点的座位上;两位分别驾驶事故车的受伤司机,直接躺在车厢内的地板上;还有

一位女伤者,躺在靠前门位置的一个三连座上。

四位同学回忆,除了他们四个人照顾一个伤者,一位摩托车司机也主动站出来帮忙,同时还有其他乘客也参与到救助中。

跪地为伤者充当靠枕

最令人感动的一幕,发生在牟玉婷和她对应照顾的一位身穿浅色上衣的男伤者身上。她听见那位躺在地上的男伤者一个劲地喊腰痛,连忙双膝跪地,用自然弯曲的大腿给男伤者当靠枕。

“先生,不要睡,千万不要睡!”牟玉婷一边为男伤者当靠枕,一边将目光投向躺在她右边的另一位男伤者身上。“因为躺在

我身上的伤者好歹人是清醒的,还给他女儿打了一通电话。而旁边那位伤者,眼角流着血,之前我试图给他止血,但一直都没止住,所以我就通过喊话让他尽可能地保持清醒。”牟玉婷回忆说。

牟玉婷自己也不清楚这个姿势保持了多久,只记得120医护人员赶到现场用担架抬走男伤者后,累得不行的她直接瘫倒

在车厢地板上。据公交司机蒋绍权估计,至少有半小时,其间他三次提出由他换牟玉婷给伤者当靠枕,都被她拒绝了。

“主要是怕变换了位置,伤者可能遭受二次伤害。”一脸清纯的牟玉婷解释。

据了解,她是4位同学中年龄最小的,出生于2000年1月,是个不折不扣的00后。



两邮筒被台风吹歪 意外走红

今年第13号台风“苏迪罗”横扫全台湾,台北有两只邮筒被吹歪,但这个意外造型却被民众大赞好萌,因此邮筒可能会维持“歪腰”模样原地保留。

男子帮正妻捍卫婚姻 3年劝退上百“小三”

“面对婚姻中的出轨问题,离婚有时是很多人的选择,但有些人因为种种原因,不想或不能离婚。而我所要做的,就是以第三方的身份,去劝退小三。”日前,江苏家里家外婚姻家庭咨询服务有限公司创始人华猛告诉记者,他专门从事“外遇矫治”已经3年,其间,已成功劝退200多位“小三”,其中常州地区就有130多位,几乎每个月,他都能接到三五件关于第三者介入的婚姻咨询单子。

重庆破获特大 假冒名牌汽车玻璃案

你在修理厂配到的高级轿车玻璃,很可能是仿冒的——记者12日从重庆九龙坡区警方获悉,一起特大的假冒名牌汽车玻璃案成功告破,民警打掉了一条制假生产线,扣押仿冒玻璃5093张,涉及“宝马”等20余种汽车品牌303个型号的汽车。

今年5月,有市民向重庆公安局打假总队反映,自己安装的日产轿车前挡风玻璃使用两天即炸裂,怀疑系假冒产品。打假总队和重庆九龙坡区警方深入侦查,摧毁了一条集原料采购、贴牌、储存、销售为一体的制假生产线。

经查,自2013年1月以来,嫌疑人赵某伪造工商营业执照、组织机构代码、税务登记证,成立了一家汽车玻璃公司,在九龙坡区一汽配城内设立贴标、储藏窝点。赵某从外地购进劣质汽车玻璃和包材,组织贴牌假冒“宝马”等汽车品牌玻璃,并长期与固定的修理厂合作提成,将假冒汽车玻璃销往四川等10余个地区。

民警调查发现,赵某贴牌、储藏、销售窝点具备相当规模,达600多平方米。据赵某交代,其售假的主要方式之一是和维修厂合作,让其低价采购自己的汽车玻璃,并给予高额回扣。他一年就销售假冒名牌玻璃2000多张,销售金额达80余万元,纯利润达40余万元。

目前赵某已被刑事拘留,该案正在进一步侦办中。

(本版稿件据新华社)

申诉20年 贵州“杀人犯”洗冤

贵州高院认为 原判认定基本事实不清证据不足

11日,记者从贵州省高级人民法院获悉,杨明故意杀人案再审查作出宣判:杨明无罪。贵州高院认为,原判认定杨明故意杀人案的事实及理由均不能成立;原判认定被害人被害的时间、地点及认定系杨明杀害的基本事实不清、证据不足,应当依法予以纠正。

男子服刑期间不断申诉

据贵州省高院介绍,1995年,贵州省黔东南州天柱县发生一名女性被害案件,天柱县杨明被认定为犯罪嫌疑人。1996年,黔东南州中级人民法院一审判决,认定杨明犯故意杀人罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。贵州高院于1998年3月作出二审裁定,维持原审判决。

死缓考验期满后,杨明减为无期徒刑。但他始终拒绝认罪减刑,与家人坚持申诉近20年。今年4月21日,该案经贵州高院院长提交审判委员会讨论,决定由贵州高院另行组成合议庭再审,再审期间不停止原裁判的执行。

因故意杀人罪被判死缓

据悉,1995年2月18日,一具高度腐烂的女尸出现在天柱县一处下水道口。后经辨认,确定死者系该县女子王某某。曾与王某某有过亲密交往的杨明被疑为作案对象,于当年3月29日被刑拘,8月28日被批准逮捕。

判决书显示,被告人杨明于1993年与受害人王某某相识后,双方多次发生性行为。在王某某前往广东打工期间,被告人杨明又与该县城关镇的杨某某恋爱。

王某某获悉二杨同居后,便回到天柱县,并于1995年1月21日晚找到杨明。二人发生争吵,杨明见甩不掉王某某,遂起杀人恶念,并将王某某带到其家住房一楼开的卡拉OK厅。次日凌晨1时许,杨明将王某某扼死,并将尸体抛于其住处附近的荷花塘下水道内隐蔽。

判决书称,上述犯罪事实,有现场勘查笔录及验尸报告、照片、刑事科学技术鉴定结论,证人杨某某、龙某某等人的证言等证据在卷佐证。据此,贵州省黔东南州中院于1996年12月以故意杀人罪判处杨明死刑,缓期两年执行。

再审认为可能另有真凶

2014年10月,该案出现转机,贵州省检察院启动复查“杨明故意杀人案”。6个月,贵州省检察院以“生效判决书事实不清、证据不足”为由,向贵州省高院提出再审检察建议。